
 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASSERENGUE 
 
 

8ª LEGISLATURA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 492 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 31.07.2025 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 
 

Às dezoito e trinta, do dia trinta e um de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de 

Casserengue, Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, sob a presidência do 

Vereador AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: AUGUSTO BELARMINO 

DE SOUZA, DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA, FRANCINALDO BARBOSA DOS 

SANTOS, IONAR ALVES DA SILVA, JOSÉ WELLITON TAVARES SANTOS, SEVERINO DE LIMA 

RIBEIRO, WAGNER FREIRE DA SILVA E WILLIAN SANTOS BASÍLIO. O presidente declarou 

aberta a sessão e dispensou a leitura da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. E prosseguindo foi 

autorizado a transmissão do expediente. 

�​ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO N° 70/2025 - Solicita que seja realizada a pintura dos postes de energias 

elétricas nas cores, amarelo e preto.  Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 71/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Orlando Cavalcanti, nas proximidades da residência do senhor Arquilino, uma vez que o referido 

poste encontra-se posicionado em via pública, comprometendo a circulação de veículos e pedestres. 

Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 72/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Novo Horizonte, poste fica em via pública em frente à igreja evangélica. Autor: Danilo Marques dos 

Santos Almeida. 
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REQUERIMENTO N° 73/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado no 

Conjunto José Miguel, o mesmo está no quintal de uma residência no local. Autor: Danilo Marques 

dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 74/2025 - Solicita a aquisição de equipamento de trabalho para os agentes 

de limpeza urbanas (garis). Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 75/2025 – Solicita o calçamento da ladeira do Sítio Cabeçudo. Autor: 

Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N°76/2025 - Solicita o calçamento do Cabeçudo de baixo. Autor: Danilo 

Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 77/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Severino Freire, poste fica em via pública na bifurcação entre a Rua do Valério e a Rua dos “freires’’. 

Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 78/ 2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Maria de Lourdes Silva, poste fica próximo ao depósito de Jairo e ao mercado público. Autor: Danilo 

Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 80/2025 - Solicita a substituição da caixa d'água do PSF III, localizado no 

sítio cinco lagoas, por um reservatório de maior capacidade. Autor: Ionar Alves da Silva. 

REQUERIMENTO N° 81/2025 - Solicitação de perfuração de poços artesianos para o município de 

Casserengue/PB. Autor: Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO N° 82/2025 - Solicitação da Operação Tapa Buraco para a PB-107. Autor: 

Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO N° 83/2025 - Solicita uma ambulância para o PSF III. Autor: Ionar Alves da 

Silva. 
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REQUERIMENTO N° 84/2025 - Solicita a doação e distribuição de cobertores às pessoas em 

situação de vulnerabilidade. Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 85/2025 - Solicita obra de pavimentação da travessia que liga o município 

de Arara ao município de Casserengue, com extensão aproximada de 7,5km. Autor: Danilo Marques 

Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 86/2025 - Solicita a aquisição de  terreno para ampliação do cemitério do 

cabeçudo. Autor: Averaldo Pereira de Lima. 

REQUERIMENTO N° 87/2025 - Solicita a execução de calçamento em frente ao complexo 

Educacional Prof(a). Beatriz Maria De Abreu. Autor: Severino de Lima Ribeiro. 

REQUERIMENTO N° 88/2025 - Solicitação de melhorias na estrada que liga o Sítio Gameleiro ao 

município de Arara.  Autor: Severino de Lima Ribeiro. 

REQUERIMENTO N° 89/2025 - Solicitação de melhorias para iluminação pública na rua José 

Américo de Araújo, com substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED. Autor: José 

Wellington Tavares Santos. 

�​ PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 21/2025 - Reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de 

Casserengue a Quadrilha Junina “Quadripoeira” e dá outras providências. Autor: Willian Santos 

Basílio e Francinaldo Barbosa dos Santos. 

PROJETO DE LEI Nº 22/2025 - Dispõe sobre o reconhecimento do Time Vasco do Valério como 

Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Casserengue – PB. Autor: Wagner Freire da 

Silva. 
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PROJETO DE LEI Nº 23/2025 - Dispõe sobre o reconhecimento do Time Santos de Casserengue como 

Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Casserengue – PB. Autor: Wagner Freire da 

Silva. 

PROJETO DE LEI Nº 24/2025 - Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente de 

2025 por Superavit financeiro no Valor de R$: 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais), para inclusão de nova 

Ação de Governo e nova fonte de recursos e dá outras providências. Autor: Poder Executivo.  

PROJETO DE LEI Nº 25/2025 - Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente de 

2025 por Excesso de Arrecadação no Valor de R$: 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil Reais), para 

inclusão de nova Ação de Governo nova fonte de recursos referente a Emenda Parlamentar e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo. 

PROJETO DE LEI Nº 26/2025 - Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente de 

2025 por Excesso de Arrecadação no Valor de R$: 450.000,00 (Quatrocentos e Cinquenta Mil Reais), 

para inclusão de nova Ação de Governo nova fonte de recursos referente a Emenda Parlamentar e dá 

outras providências. Autor: Poder Executivo.  

PROJETO DE LEI Nº 27/2025 - Dispõe sobre a denominação do PSF III do Sítio Cinco Lagoas como 

‘Vereador José Alves Pinto Filho’. Autor: Ionar Alves da Silva. 

Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 

WILLIAN SANTOS BASÍLIO - O vereador saudou a todos os presentes e aos que o acompanhavam pelas 

redes sociais e, em seguida, agradeceu a Deus por estar ali mais uma vez, com saúde, para lutar e propor leis e 

ideias para melhorar a vida da população. A seguir, apresentou dois requerimentos. O primeiro solicitava a 

operação tapa-buraco, pois as estradas estavam com muitos problemas. Disse que essa solicitação já estava 

sendo atendida e, para continuar, informou que, no dia seguinte, iria ao DER junto com a pré-candidata Maria 

Porto (Requerimento n° 73/2025) para levar o pedido e solicitar que o DER tapasse os buracos da estrada, 

pois, durante o dia, os motoristas conseguem desviar, mas, à noite, fica complicado e perigoso, especialmente 

quando chove. O segundo requerimento solicitava a perfuração de poços artesianos no município, por meio de 

um pedido feito ao deputado federal Ruy Carneiro. Informou que iria oficializar o pedido no gabinete do 

deputado e também enviá-lo formalmente, acrescentando que, a partir daquele momento, haveria muitas 
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novidades para o município. Para continuar, falou sobre sua pauta, onde parabenizou o vereador Augusto pelo 

evento que realizou e articulou, reconhecendo também sua inteligência e a vontade de buscar melhorias para o 

município. Disse que o vereador Augusto trouxe pessoal do governo, por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano, e realizou a habilitação de 50 cartões, no valor de R$ 50,00 cada, para que, a partir 

daquele dia, a população pudesse se dirigir a vários mercadinhos e realizar suas compras. No entanto, o 

vereador William mencionou a questão de que o vereador Augusto seria alvo de tanta inveja e perseguição, 

afirmando ainda que o companheiro é articulado, uma pessoa que não espera, mas vai buscar, porque sozinho 

nada vem. 

 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO  - O vereador saudou a todos os presentes e aos que acompanhavam pelas 

redes sociais e, em seguida, fez a cobrança da limpeza dos barreiros, citando o açude do Sítio Veloso, que não 

é limpo há quatro anos. Também cobrou o Requerimento n° 14/2025, que solicita fardamento escolar, 

considerado de grande importância para igualar as classes sociais dos alunos do município. Ademais, citou a 

vinda do governador, pedindo agilidade ao Executivo para que a doação do fardamento seja feita no tempo 

certo. A seguir, parabenizou o vereador Augusto Belarmino por trazer a equipe do Governo da Paraíba para a 

entrega do cartão alimentação, ação de grande importância para a economia do município. Também o 

parabenizou pela ida dos vereadores a Brasília e justificou sua ausência na viagem por questões de saúde, 

ressaltando que foi um feito histórico para o município, pois, segundo ele, nunca na história um vereador, seja 

de oposição ou situação, teve essa atitude de buscar recursos para o município. Fez agradecimentos ao 

deputado Ruy Carneiro e a Maria Porto por abrirem as portas do gabinete de Daniela Ribeiro para levar as 

demandas do município, garantindo que, na próxima ida a Brasília, estará disponível para participar. O 

vereador também fez a cobrança do incentivo dos profissionais de saúde, afirmando que recebeu várias 

mensagens dizendo que não iria ser pago. De imediato, falou com William e com outros colegas para reforçar 

a cobrança, que surtiu resultado. Afirmou que precisamos de uma oposição para que as coisas andem e para 

oferecer dignidade ao povo. Falou ainda sobre seu requerimento que solicita o calçamento em frente ao novo 

colégio inaugurado, citando ser de suma importância para os alunos, e também reforçou a cobrança de um 

requerimento que pede à Secretaria de Infraestrutura que faça a estrada do Gameleiro a Arara. 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA - O vereador saudou a mesa, os presentes e aos que acompanhavam 

via redes sociais. Falou sobre as conquistas que vêm sendo alcançadas para o município e citou também as 

eleições do segundo biênio, informando que retirava seu apoio a um colega de Câmara. Pediu que os 

vereadores William, Vagner e Severo ficassem de pé para mostrar que os quatro vereadores estão prontos, 
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preparados e dispostos a trabalhar em prol do município. Continuou relatando algumas articulações, dizendo 

que, no período de recesso, não pararam. Comentou sobre a viagem a Brasília, afirmando que não foram 

apenas para tirar fotos, como muitas pessoas falaram, e que irão mostrar, com resultados, o motivo da viagem. 

Citou que a primeira conquista foi abrir as portas para o município, tanto na ida quanto na volta, e falou sobre 

a importante reunião com o ministro da República Wellington Dias. Ressaltou que o grupo é capaz de buscar 

melhorias mesmo sem a bênção de ninguém e afirmou que estão prontos, preparados e dispostos a, se 

necessário, voltar a Brasília. O vereador fez menção aos quatro vereadores que estão prontos para trabalhar 

pelo município: Severo, ajudando com abastecimento de água; Willian, na área da saúde; e Juruna, no esporte, 

sempre articulando. Ademais, disse que, no período de recesso, conseguiram uma emenda de R$ 250 mil do 

deputado Ruy Carneiro, que contribuirá para que a população de Casserengue receba produtos do PAA, 

estando apenas no aguardo da tramitação burocrática. Falou também sobre articulações feitas junto à 

Secretaria do Governo do Estado para a perfuração de poços, com apoio do secretário Hugo, e à Secretaria de 

Desenvolvimento Humano, que sempre o apoia. Disse ainda que o dia era importante, pois foram adquiridos 

50 cartões alimentação para 150 famílias, somando-se aos 90 que já existiam, representando um avanço para a 

economia local. Informou que todas as quartas-feiras estará na Câmara para atender a população que mais 

precisa, seja na área da saúde ou da assistência social, estando sempre pronto para cobrar dos secretários. 

Voltou a citar a emenda destinada à Secretaria de Assistência Social para a construção da fábrica de corte e 

costura. Para finalizar, apresentou os requerimentos para calçamento das ruas Projetadas, Luiz Sem Coração, 

Basílio Ferreira Lima e Manoel Color, os quais foram aprovados. Encerrou sua fala dizendo que estão prontos, 

preparados e dispostos a trabalhar. 

 

IONAR ALVES DA SILVA - A vereadora saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus por estar mais uma 

vez na Câmara de Vereadores. Falou que tem muito respeito pelos colegas vereadores, pois, quando eles 

trazem projetos para esta Casa, são todos os vereadores que aprovam, todos por igual. A vereadora também 

enviou abraços para todas as mulheres do município. Falou sobre as máquinas que passaram fazendo as 

estradas que ligam Casserengue a Arara e, por motivo das chuvas, as estradas voltaram a ficar esburacadas. 

Apresentou um requerimento sobre o PSF III, solicitando que fosse colocada uma placa com o nome “José 

Alves Pinto Filho (Zezé Boba)”. Citou ainda seu requerimento que pede uma ambulância pequena para o PSF 

Cinco Lagoas, a fim de melhorar o atendimento à população. O segundo requerimento solicitava uma caixa 

d’água com maior capacidade para o PSF III, pois a atual tem pouca capacidade e precisa ser enchida várias 

vezes ao dia. Continuando, a vereadora falou sobre o problema hídrico que vem enfrentando junto com o 
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prefeito, destacando que há poucos caminhões-pipa para atender a população, afirmando que os vereadores 

não têm condições de comprar água para todos. Agradeceu a todos e encerrou sua fala. 

JOSÉ WELITON TAVARES SANTOS - O vereador saudou a todos os presentes e aos que acompanhavam 

via redes sociais. Começou sua fala citando que se reuniu com o secretário de Infraestrutura, Lindomar Barros, 

para tratar de assuntos relacionados às silagens, a fim de que as máquinas estejam em ótimo estado para não 

haver interrupções e possam atender a população com eficiência. Em seguida, pediu a execução do 

requerimento para melhorias na iluminação da Rua José Homero, que, por ser muito arborizada, especialmente 

no trecho entre o Cruzeiro e a Rua Airton Senna, precisa de atenção. Citou também um requerimento já 

apresentado sobre alagamentos nessa mesma rua. O vereador comentou a fala da vereadora Ionar sobre o 

problema da falta de caminhões-pipa, afirmando que já se reuniram com o prefeito e esperam que sejam 

adquiridos veículos para atender melhor a população. Citou ainda a vinda do governador da Paraíba para a 

inauguração do colégio estadual de nossa cidade. Ademais, falou sobre o projeto REURB, destacando sua 

importância para as pessoas que têm imóveis com pendências, possibilitando a regularização dessas 

propriedades. Também informou que solicitou ao DER a operação tapa-buracos e o roço dos matos às margens 

da pista, que prejudicam a visão nas curvas. Por fim, solidarizou-se com a família de Val Miguel e a família de 

Dalva Cabeleireira. Agradeceu a todos e encerrou sua fala. 

DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA - O vereador saudou a todos os presentes e aos que 

acompanhavam pelas redes sociais. Solidarizou-se pela perda do amigo Val Miguel, a família de Dalva 

Cabeleireira e de Odocia, do Cabeçudo. Informou e convidou a todos para o Orçamento Democrático na 

cidade de Bananeiras, juntamente com o prefeito, para pleitear as demandas do município, a serem executadas 

a partir de 2026. Em seguida, fez um convite para a inauguração do novo colégio estadual, que contará com a 

presença do governador. Na oportunidade, também apresentou um ofício referente ao asfalto que liga 

Casserengue até Arara. Seu primeiro requerimento foi solicitando cobertores para as pessoas mais vulneráveis, 

encaminhando à Assistência Social a responsabilidade de fazer um levantamento das famílias que mais 

precisam. Ademais, falou sobre o asfalto que vai ligar Casserengue a Barra de Santa Rosa, destacando que a 

obra não saiu do papel no ano de 2025 e que é necessário que entre no orçamento de 2026. Enfatizou também 

as questões hídricas do município, afirmando que a tendência é piorar por conta da escassez de chuvas. Além 

disso, falou sobre o projeto REURB, que é de suma importância para que as pessoas regularizem suas 

moradias. Agradeceu aos vereadores por terem votado, aprovado e sancionado o direito da causa autista. 

Finalizou agradecendo a todos pela oportunidade e encerrou sua fala. 
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FRANCINALDO BARBOSA DOS SANTOS - O vereador saudou a todos os presentes e aos que 

acompanhavam pelas redes sociais. Em seguida, comentou sobre o recesso de dois meses, destacando que foi 

um período de muito trabalho e viagens para Campina Grande, João Pessoa e outras localidades. Logo após, 

mencionou as eleições do segundo biênio, que foram anuladas, afirmando que colocará novamente seu nome à 

disposição para a disputa. Na sequência, informou que entrou em contato com o secretário Lindomar 

solicitando a disponibilização de máquinas para a limpeza dos silos nas regiões do Cabeçudo e Jaguaré. 

Também abordou o projeto REURB, requerido pelo vereador William Basílio, ressaltando tratar-se de uma 

iniciativa de grande importância para as pessoas inscritas no CadÚnico, possibilitando que recebam as 

escrituras de suas casas, reafirmando seu apoio à proposta. Encerrando sua fala, fez um convite para a 

inauguração do complexo escolar e finalizou com a frase: “Para aqueles que atiram pedras contra mim, 

usarei elas para construir meus alicerces.” 

WAGNER FREIRE DA SILVA - Saudou todos os presentes e aos que acompanhavam pelas redes sociais. A 

priori, enfatizou a necessidade de reduzir os dias de recesso da Câmara Municipal, por considerar muito 

tempo, o que acaba dificultando o trabalho do Legislativo. Em seguida, disse que ficou insatisfeito com a 

última sessão antes do recesso, pois o colega do Legislativo, Welliton, atacou sua vida pessoal e política em 

sua ausência. Em sua defesa, iniciou explicando suas vestes na última sessão, pois estava com um problema 

físico e não podia utilizar sapatos, motivo pelo qual foi ofendido por não estar com vestes “apropriadas” para 

uma sessão. Também foi acusado de ostentação em gestões anteriores, porém salientou que Welliton, que o 

acusou, possui bens materiais que não condizem com o salário recebido desde o início de sua vida política. 

Além disso, explicou que, após mostrar os gastos que a Prefeitura estava tendo com poços artesianos, o colega 

vereador o chamou para brigar na parte de fora da Câmara, situação diante da qual exige respeito. Pediu 

desculpas ao público por estar utilizando seu tempo para se defender das acusações e do desrespeito do colega 

parlamentar. Mencionou que algumas pessoas questionaram sua opinião sobre a saída do colega parlamentar 

do grupo de oposição da Câmara. Diante disso, afirmou que seu voto para o próximo presidente da Casa 

Legislativa será de acordo com a decisão da maioria do grupo, pois o compromisso foi firmado com todos os 

vereadores do grupo. Por último, disse que foi muito questionado sobre os embates acalorados que ocorrem 

nas sessões e pediu que o público não acredite que políticos têm raiva pessoal uns dos outros, pois isso não é 

verdade: hoje podem estar discutindo, mas amanhã estarão juntos e de mãos dadas. Ressaltou, no entanto, que 

é oposição ao atual gestor por motivos pessoais e familiares, e não políticos. Agradeceu a Deus pela 

oportunidade de participar de mais uma sessão e prometeu que, na próxima, destacará os benefícios trazidos 

para a população como resultado de sua ida a Brasília, junto com alguns colegas parlamentares.  
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O PRESIDENTE AVERALDO PEREIRA DE LIMA - Saudou todos os presentes e aos que acompanham 

pelas redes sociais. A priori, agradeceu ao prefeito Judivan, pois não mediu esforços para enviar as máquinas 

para realizar as silagens no Sítio Cabeçudo após seu pedido. Também agradeceu pela ajuda ao enviar um 

transporte para auxiliar uma pessoa residente em Casserengue que se encontrava em situação difícil na capital 

paraibana. Por fim, em referência a uma fala durante a sessão de um colega parlamentar, no qual foi dito que 

havia quatro vereadores buscando e trabalhando pelo povo da cidade, corrigiu, ressaltando que existem nove 

vereadores realizando o mesmo serviço e trabalhando pelo município. Assim, deu início à ordem do dia. 

Após todos os procedimentos regimentais, declarou aberta a ORDEM DO DIA: 

�​ PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 19/2025  - Revoga as leis municipais nº 271/2015, 272/2015 e 278/2016 e institui 

o Sistema Único de Assistência Social (SUAS)  do município de Casserengue e dá outras providências- 

Autor: Poder Executivo  

PROJETO DE LEI Nº 20/2025  - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos das 

Mulheres CMDM,  e dá outras providências- Autor: Poder Executivo 

�​ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO N° 70/2025 - Solicita que seja realizada a pintura dos postes de energias 

elétricas nas cores, amarelo e preto.  Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 71/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Orlando Cavalcanti, nas proximidades da residência do senhor Arquilino, uma vez que o referido 

poste encontra-se posicionado em via pública, comprometendo a circulação de veículos e pedestres. 

Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 72/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Novo Horizonte, poste fica em via pública em frente à igreja evangélica. Autor: Danilo Marques dos 

Santos Almeida. 
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REQUERIMENTO N° 73/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado no 

Conjunto José Miguel, o mesmo está no quintal de uma residência no local. Autor: Danilo Marques 

dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 74/2025 - Solicita a aquisição de equipamento de trabalho para os agentes 

de limpeza urbanas (garis). Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 75/2025 – Solicita o calçamento da ladeira do Sítio Cabeçudo. Autor: 

Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N°76/2025 - Solicita o calçamento do Cabeçudo de baixo. Autor: Danilo 

Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 77/2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Severino Freire, poste fica em via pública na bifurcação entre a Rua do Valério e a Rua dos “freires’’. 

Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 78/ 2025 - Solicita o deslocamento ou a remoção do poste localizado na Rua 

Maria de Lourdes Silva, poste fica próximo ao depósito de Jairo e ao mercado público. Autor: Danilo 

Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 80/2025 - Solicita a substituição da caixa d'água do PSF III, localizado no 

sítio cinco lagoas, por um reservatório de maior capacidade. Autor: Ionar Alves da Silva. 

REQUERIMENTO N° 81/2025 - Solicitação de perfuração de poços artesianos para o município de 

Casserengue/PB. Autor: Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO N° 82/2025 - Solicitação da Operação Tapa Buraco para a PB-107. Autor: 

Willian Santos Basílio. 

REQUERIMENTO N° 83/2025 - Solicita uma ambulância para o PSF III. Autor: Ionar Alves da 

Silva. 
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REQUERIMENTO N° 84/2025 - Solicita a doação e distribuição de cobertores às pessoas em 

situação de vulnerabilidade. Autor: Danilo Marques Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 85/2025 - Solicita obra de pavimentação da travessia que liga o município 

de Arara ao município de Casserengue, com extensão aproximada de 7,5km. Autor: Danilo Marques 

Santos Almeida. 

REQUERIMENTO N° 86/2025 - Solicita a aquisição de  terreno para ampliação do cemitério do 

cabeçudo. Autor: Averaldo Pereira de Lima. 

REQUERIMENTO N° 87/2025 - Solicita a execução de calçamento em frente ao complexo 

Educacional Prof(a). Beatriz Maria De Abreu. Autor: Severino de Lima Ribeiro. 

REQUERIMENTO N° 88/2025 - Solicitação de melhorias na estrada que liga o Sítio Gameleiro ao 

município de Arara.  Autor: Severino de Lima Ribeiro. 

REQUERIMENTO N° 89/2025 - Solicitação de melhorias para iluminação pública na rua José 

Américo de Araújo, com substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED. Autor: José 

Wellinton Tavares Santos. 

As matérias acima foram APROVADAS POR UNANIMIDADE.  

�​ PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2025  – Concede Título de Cidadão a Deputada 

Estadual Maria Aparecida Ramos de Meneses (Cida Ramos). Autor: Augusto Belarmino de Souza.  - 

REPROVADO 

O projeto obteve 03 (três) votos favoráveis – dos Vereadores Willian Santos Basílio, Augusto 
Belarmino e Severino de Lima – e 04 (quatro) votos contrários – dos Vereadores Francinaldo 
Barbosa, Danilo Marques, Ionar Alves da Silva e Welliton Tavares. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2025  – Concede Título de Cidadão ao Senador 

Veneziano Vital do Rêgo Segundo Neto. Autor: Willian Santos Basílio e Augusto Belarmino de Souza- 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2025  – Concede Título de Cidadão ao Deputado 

Ruy Manuel Carneiro Barbosa de Aça Belchior. Autor: Willian Santos Basílio. - REPROVADO 

O projeto obteve 04 (quatro) votos favoráveis – dos Vereadores Willian Santos Basílio, 
Augusto Belarmino, Francinaldo Barbosa e Severino de Lima – e 03 (Três) votos contrários – dos 
Vereadores Danilo Marques, Ionar Alves da Silva e Welliton Tavares. 

Em conformidade com o disposto no Art. 165, inciso IV, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, que estabelece: 

“Art. 165. Dependerão do voto favorável de dois terços, no mínimo, dos membros da 
Câmara as deliberações sobre:​
 IV - A concessão de títulos de cidadão honorário e quaisquer outras honrarias.” 
E considerando que o quórum necessário de dois terços não foi alcançado, o projeto foi 

rejeitado. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2025  – Concede Moção de Aplausos ao Instituto 

Casa Azul-. Autor: Francinaldo Barbosa. - APROVADO POR UNANIMIDADE 

Após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a 

presente ata por Gutemberg Cardoso da Silva – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 
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JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 
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